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ARITMETICA RECREATIVA. Ejemplos.
Gt T veces 9. Quitese 1 al 7 y quedan 6. De 6 4 9 faltan 3, adjin-
. . : tese este 3 al 6 y serdn 63, que son justamente 7 veces 9.

5 fy Pfﬁpledades especmles de IOS numeros. 18 veces 9. De 18 quita 2 por ser 2.* decena y quedan 16, a
de § 18 que son 2 veces 9: faltan 2 adjintese este 2 al 16 yserdn 162.
il . ONOR A RARCH : ~ 0 O8 7.2 decens -
elpe (Conclusiosn. ) 61‘_)ece: 9. De 61 se qmt?u T, p~ur.q‘m es la 7. duum' y que
to o dan 54 en que cabe el 9 mas de dos veces y por lo tanto anadase

i SSBERIREESe el 9 a los 54 y resultara el nimero 549. 3
”l"";: N A 9 156 veces 9. Quitese del 156, 16 en atencion & que es la déci-
I H ma sesta. decena y quedardan 140, que suman 5; faltan 4 para 9:
5 g WInero J. anddase el 4 a los 140 y resultardn 1404.

i Si el multiplicador contuviese un nimero esacto de decenas,
J;,]ap;_ _ : despues de quitar el nimero de unidades requerido se anadira so-
i i Este niimero tiene tambien una propiedad singular. Tomese el |}, mante 4 Jo restante, de esta manera : 40 por 9 hacen 360.
IS plimero que se quiera, considérense sus cifras juntas 6 separadas 1 :

Uy se verd que si 27 es 3 veces 9, 2 y 7 son asimismo 9: 36 es 4 l\u“]ero 11.
it veces 9: 8y 6 igualmente 9.— 45 es 5 veces 9 y 4 y 5 del mis- }

swif - mo modo 9, Si 29 escede 2 unidades de 3 veces 9, 2y 9 esceden | gte nimerg multiplicado por las 9 primeras cifras produce
' ien en 2 uni i 24 - en 3 unidades de 3 P ' 3 K
{jef . fambien en 2 unidades de 9, y si 24 es menor en 3 unidades de 3 i ¢opsantemente dos cifras semejantes 4 las del multiplicador.
ol veees 95 2y 4 son tambien menos que 9 en 3 unidades. ; ]
'0_" Asi, pues, para multiplicar el niimero 9 por un St}'o lcnlalqum— Elempl()s'

Y% ra, en la primera decena, esto es, hasta 10 veces 9 inc usive, se e RS ; _ T
fiest = quitars uno del niimero multiplicador y se le adjuntard a conti- * 2 veces 11 son 22.— 3 veces 1’1 son 33 ‘J'C .
| el = nuacion el niimero que faltase para hacer 9 con las dos cifras. En No pasaremos mas adelante en este exdmen remitiendo & los
1y Ja 2.% decena se quitan 2, en la 3. 3 y asi sucesivamente, tenien- que deseen conocimientos mas estensos i las obras que se refieren
Jud  doen cuenta que euando el nmimero mul‘iplicador termina en 1 es [ 4 las matemiticas recreativas , y concluiremos presentando la si-
drpt Preciso que el resultado termine en 9 y que este resultado por la | guiente tabla de las nueve primeras potencias de los nueve prime-
~ 1 adicion de todas sus cifras contenga por lo menos las unidades ne- | ros piimeros. g

bt cosarias para 2 veces 9. B. 8. de S.
o fiel
rer, e e S— e e e e
R el 4 52 6. i 8. 9"

Ilr i
5l
lsseri 1 1 1 1 i i i 1 1
ido R Tor S g%
» ha G g ~
ol 2| 4 8| 16 52 64 128 256 512
+ doed ot AT

qQuee Rt 3 J-4'cy IR3
S TR Y AN 5 BN . 7929 2187 6561 196835
yolre ]

Bl

ue kR > , 3 e g /%
Sl 4| 16| 641 256 | 1024 | 4096 | 16384 | 65536 | 262144
\

3 i ol ~ ol -~ L A - 4 / 'Pvl C
wElll 5 |25 125 | 625 | 35125 15625 18125 590625 1955125
starsf
1os ~ 3 sy UL "

8. 6136 | 216 | 1296 | 7776 46656 | 279956 | 1679616 | 10077696
r. 18
‘tamt - - - 44
I‘;:: i 1|49 ) 245 | 2401 | 16807 | 117649 | 823545 | 5764801 | 40353607
5 el
- Y -

F 8164 | 512 | 4096 | 52768 | 262144 | 2097152 | 16777216 | 134217728
no (S
mos JE \ o ~ ~ By P7¢
Jid 9 | 81 129 | 6561 | 59049 | 551441 | 4782969 | 45046721 | 387420489
ito, Mt = 3 W N % <P O, e M el 20 2
IU,I; lugar el ala izquierda de la pariz, y teniendo Ja obturacion ante-
t.lr - VARIEDADES rior de esta en la parte que debiera ser c_iclq de la boca; circuns-
iracr g ; S tancias todas que dificultindele la respiracion le hacen dificil 6

y ol B e S imposible alimentarse por medio de la succion, pues se vé espues-
yrant 3 to constantemente a quedarse asfiixiado en el acto de ewcular\l:h
os bt ‘NACIMIENTOS. Notables en sumo grado son los tres que ha ha- El segundo ha sido de un ipfantc de sxetq mefes , de pequenisi -
o ido en estos dias en Ecija , ¥ han llamado muy particularmente | mas dimensiones, pero que sin epxhurgo vino 4 este nn'mdq cEn
o 7 at,e"C'mlld'e todos los curiosos. El primero es el de un nino que | sus cuatro dientes incisiyos superiores y dos de los inferiores. Es
Y 3 a Sld_o bautizado en la parroquia de San Gil de aquella ciudad , el | de suponer, por consiguiente, que si ostel a.ngelltu’\ne y sigue a
he*s = Cual tiene un vicio de conformacion, que consiste en la division de | este paso progresando en su sistema dentistico, serd con el tiempo,
et 1a béveda del paladar 6 cielo de la boea,. y que comprende tam-

10 4 la encia y labio superior de que carece, sirviéndole en su

aunque racional, el mejor animal de presa Ecijano que se haya
conocido en el mundo.




